
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kedves Diákunk! 
 
Idén májusban is lesz Portfolio Night, a nemzetközi portfólió – kreatív igazgató találkozó! 
Ha érdekel a reklámszakma, ragadd meg a lehetőséget, mert ugródeszka lehet karriered beindításához! 
 
A világszerte már tizenkettedik, itthon negyedik alkalommal megrendezésre kerülő Portfolio Night-on a 
legismertebb reklámügynökségek kreatív igazgatóinak mutathatod meg ötleteidet, majd 
elbeszélgethettek egyéni lehetőségeidről és jövődről a szakmában, illetve tanácsokat, véleményeket 
kaphatsz portfóliódról! Érdemes jelentkezned, mert a tavalyi rendezvényen a részvevők 25% jutott 
gyakornoki lehetőséghez, 10% -uk pedig már főállásban dolgozik. 
 
A rendezvényen 
*       három kreatív igazgatóval találkozol majd 
*       3x15 perced lesz prezentálni  munkáidat 
*       ha jól szerepelsz gyakorlati és álláslehetőséghez juthatsz 
*       a megmérettetés után megismerkedhetsz a többiekkel, új kapcsolatokat építhetsz. 
 
Nincs saját portfóliód? Vagy nem tudod, hogy kell összeállítani? 
 
Ne aggódj!  
A magyarországi rendezvényről minden infót, tippet és útmutatást megtalálsz 
facebookon: www.facebook.com/portfolionightbudapest 
Ha bármilyen kérdésed van, az oldalon azt is nyugodtan felteheted a kreatív igazgatóknak  
vagy a szervezőknek. 
 
Sőt! 
Idén a Kirowskiisobar 04.29-én felkészítőt tart, ahol mindent megtudhatsz egy reklámügynökség 
működéséről és arról, mire számíthatsz kezdő kreatívként. A részvétel ingyenes de regisztrációhoz 
kötött, amit a portfolionight@umbrella.hu mailcímen tehettek meg 04.29-ig. 
 
Porfolio Night All-Stars 
A rendezvény résztvevői közül egy valakit, az arra legérdemesebb jelöltet delegáljuk egy egyhetes NEW 
YORK-I WORKSHOPra, ahol a élesben is kipróbálhatod magad. Bővebb információ a megmérettetésről, 
az esemény hivatalos oldalán ITT olvashatsz. 
 
2014. május 2-én várnak a szervezők Budapesten! 
A részvételi díj 5000 Ft, ami magába foglalja az étel és italfogyasztást is!   
 
Jelentkezni a facebook oldalon keresztül, vagy a rendezvény nemzetközi weboldalán 
tudsz: www.portfolionight.com. Ne csússz le, a rendezvényen az első 45 jelentkezőnek tudunk 
lehetőséget biztosítani! 

 
Ha érdekel a reklám szakma és részt veszel klikk ide! 
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